                                                           Z A P I S N I K br. 42
                                42. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme: 28. 08. 2017. u 10.00 sati
Mjesto: Gradska knjižnica Rijeka, Uljarska 1, ured ravnatelja
Prisutni: Sandra Krpan, predsjednica UV; Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, članice UV; Niko Cvjetković, ravnatelj GKR
Dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika 41. sjednice Upravnog vijeća

2. Donošenje Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu Gradske knjižnice  Rijeka

3. Informacije o uređenju Središnjeg odjela

4. Razno

Predsjednica UV, Sandra Krpan otvorila je 42. sjednicu Upravnog vijeća i predložila
dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen. 

Ad. 1.
Jednoglasno je usvojen Zapisnik 41. sjednice Upravnog vijeća (Zapisnik 41. sjednice 
UV u privitku).

Ad 2. 
Ravnatelj Niko Cvjetković ukratko se osvrnuo na prijedlog teksta novog Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i naglasio najvažnije izmjene:

· u čl. 7. naveden je integrirani Odjel stručne knjige, publicistike i periodike
· ustrojena je nova služba – Služba za koordinaciju knjižničnih usluga i projekata čime se područje usluga izdvojilo iz Službe programa jer je riječ o različitim vrstama knjižnične djelatnosti; ustroj nove službe nije iziskivao nove djelatnike već je učinjena preraspodjela između postojećih službi
· Služba za odnose s javnošću sada je unutar Službe općih poslova kako bi se mogla baviti cjelokupnom djelatnošću Knjižnice a ne samo programima i za svoj rad je odgovorna neposredno ravnatelju.
Cilj novog Pravilnika je postići maksimalnu fleksibilnost organizacije te u potpunosti ujednačite prakse na razini odjela i ogranaka.

U Razvojnom planu su uzete u obzir sve potrebe koje će se morati zadovoljiti u srednjoročnom razdoblju. Uskoro se, sukladno prethodnoj suglasnosti gradonačelnika Grada Rijeke, očekuje novi ogranak u Općini Omišalj na temelju ugovora o povjeravanju djelatnosti koji bi trebao biti sklopljen između Općine Omišalj i GKR počevši od 1. siječnja 2018.
Ravnatelj je naglasio da je s tekstom Pravilnika suglasan Odjel za kulturu kao i povjerenik Sindikata.
Zaključak: Članovi UV jednoglasno su usvojili novi Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu GKR (Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu GKR u prilogu).
Ad 3.
Ravnatelj Niko Cvjetković dao je informacije o uređenju Središnjeg odjela – Modello.  Radovi su obavljeni u periodu od 17. do 29. srpnja 2017.g. Nakon uređenja koje je rezultiralo drugačijom funkcionalnom organizacijom, u isti prostor je integriran i Odjel periodike čime se učinio korak više ka sličnoj, logičnijoj funkcionalnoj organizaciji koja bi trebala biti realizirana preseljenjem u kompleks Benčić. Ukupna vrijednost radova iznosila je 75.000,00 kn. U drugoj fazi će se dosadašnji prostor Odjela periodike prenamijeniti za rad Odjela obrade a sadašnji prostor Odjela obrade za studijsku čitaonicu i Zavičajnu zbirku, no navedeno je moguće učiniti tek nakon rebalansa Proračuna Grada Rijeke zbog sredstava koja su potrebna za tu namjenu. Ona su osigurana ali ih je potrebno planirati na konkretnoj stavci.
Također je sanirano i spremište Odjela te će se, obzirom na dodatna pojačavanja i učvršćivanja stupova, moći ponovo koristiti galerija.
Ad 4.
Pod ovom točkom dnevnog reda ravnatelj je izvijestio o učestalim kvarovima Županijskog 

bibliobusa te kontaktima sa Županijom na temu sufinanciranja nabave novog vozila 

u suradnji s MK RH.
Najavio je da 4. rujna GKR počinje raditi po uobičajenom radnom vremenu.

Sjednica je zaključena u 10.45 sati.
 Zabilježila:                                                                                Predsjednica Upravnog vijeća:

Ljiljana Črnjar                                                                                       Sandra Krpan 

