                                                           Z A P I S N I K br. 45
                                45. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme: 15. 12. 2017. u 9.00 sati
Mjesto: Gradska knjižnica Rijeka, Uljarska 1, ured ravnatelja
Prisutni: Sandra Krpan, predsjednica UV; Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, članice UV; 
Niko Cvjetković, ravnatelj GKR
Dnevni red:
1. Usvajanje Zapisnika 44. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2. Donošenje Odluke o obavljanju knjižnične djelatnosti za Općinu Omišalj u Knjižnici Vid Omišljanin kao ogranku Gradske knjižnice Rijeka 

3. Razno

Predsjednica UV, Sandra Krpan, otvorila je 45. sjednicu Upravnog vijeća i predložila dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen. 

Ad. 1.
Jednoglasno je usvojen Zapisnik 44. sjednice Upravnog vijeća (Zapisnik 44. sjednice UV u privitku).

Ad 2. 
Ravnatelj Niko Cvjetković uvodno je rezimirao dosadašnji tijek dogovora s Općinom Omišalj na temu profesionalizacije djelatnosti Knjižnice „Vid Omišljanin“. Općina Omišalj obratila se gradonačelniku Grada Rijeke tražeći suglasnost za potpisivanje ugovora s Gradskom knjižnicom Rijeka o povjeravanju knjižnične djelatnosti. Nakon dobivene suglasnosti gradonačelnika (u privitku dopis KLASA: 023-01/17-03/41; URBROJ: 2170/01-15-00-17-2 od 18. travnja 2017.), Općinsko vijeće Općine Omišalj donijelo je Odluku kojom se ovlašćuje općinska načelnica, gđa Mirela Ahmetović za sklapanje ugovora s GKR kojim će se urediti obavljanje knjižnične djelatnosti za Općinu Omišalj u Knjižnici „ Vid Omišljanin“ kao ogranku GKR (u privitku Odluka Općinskog vijeća Općine Omišalj, KLASA: 021-05/17-01/9; URBROJ: 2142-06-17-01-28 od 22. studenog 2017.)
Ravnatelj je članovima UV dao na uvid prijedlog Ugovora o obavljanju knjižnične djelatnosti za Općinu Omišalj. Članovi UV raspravljali su o pojedinim člancima ugovora koji se odnose na naknadu za vrijeme odsutnosti zaposlenog djelatnika u vrijeme bolovanja ili godišnjeg odmora, vremenski rok za najavu mogućeg otkazivanja ugovora s jedne ili druge strane te status zaposlenika u slučaju otkazivanja ugovora. Članovi UV mišljenja su da se u ugovor s Općinom Omišalj može ugraditi točka kojom se određuje da će u slučaju otkazivanja ugovora GKR preuzeti sve zakonske obveze prema radniku.

Zaključak: Članovi UV jednoglasno su donijeli Odluku da će GKR obavljati djelatnost narodne knjižnice za Općinu Omišalj u Knjižnici „ Vid Omišljanin“ kao ogranku Gradske knjižnice Rijeka (Odluka UV u privitku).
Ad. 3.
Ravnatelj Niko Cvjetković izvijestio je o sljedećem:

- zaposlena je nova djelatnica u računovodstvu na radnom mjestu knjigovođe (Zapisnik 44.   

  sjednice UV, točka 2.)
- MK RH uplatilo je GKR 150.000,00 za opremanje SO-Filodrammatice te je nabava u tijeku.
Dogovoreno je da će se iduća sjednica UV održati 29. 12. 2017. u 12 sati.
Sjednica je zaključena u 10.00 sati.
  Zabilježila:                                                                                Predsjednica Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                           Sandra Krpan                                                                                                                                
