                                                            Z A P I S N I K br. 7
                                 7. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme: 10. srpnja 2020. godine u 9  sati

Mjesto: Gradska knjižnica Rijeka, Uljarska 1/1, soba za sastanke
Prisutni: Sandra Krpan, predsjednica UV; Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Nataša Frgačić,

Srećko Jelušić, članice i član UV
Silvana Linić, voditeljica računovodstva (na 3. i 4. točci dnevnog reda)
Niko Cvjetković, ravnatelj GKR
Dnevni red:

1.
Usvajanje Zapisnika 6. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2.
Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za period od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. 
            godine

3.
Usvajanje Izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za 
            razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. godine

4.
Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata za 2019. godinu, sukladno prijedlogu 
            ravnatelja

5.
Razno
Predsjednica UV, Sandra Krpan, otvorila je 7. sjednicu Upravnog vijeća i predložila dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen. Svi materijali za sjednicu dostavljeni prethodno su dostavljeni članovima elektroničkom poštom.
Ad. 1. 

Predsjednica Sandra Krpan stavila je na glasovanje Zapisnik 6. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka.

Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 6. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 6. sjednice UV u privitku).

Ad. 2
Ravnatelj Niko Cvjetković ukratko se osvrnuo na glavne točke iz Izvješća o radu Gradske knjižnice Rijeka za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. godine. Istaknuo je tri razdoblja, po svemu različita jedno od drugog: prva tri mjeseca 2020., razdoblje od 6 tjedana zatvorenosti zbog koronavirusa te razdoblje od ponovnog otvaranja 27. travnja do 30. lipnja 2020. uz ograničene usluge i primjenu epidemioloških mjera. Zbog svega toga, u odnosu na isto razdoblje prošle godine, bilježi se pad svih statističkih pokazatelja, primjerice članstva za 18% a posudbe za 30%. Uvođenje e-usluge početkom 2020. te mogućnost online upisa nakon zatvaranja Knjižnice donekle su ublažili pad posudbe i omogućili upis i obnovu korisnicima koji su to željeli unatoč zatvorenosti.
Dodatna otegotna okolnost je što je od 19. ožujka na snazi zabrana preuzimanja financijskih obveza koju je naložio gradonačelnik a što predstavlja značajno ograničenje u poslovanju. S druge pak strane Knjižnica je obvezna provoditi epidemiološke mjere koje uključuju nabavu dezinfekcijskih sredstava kao i zaštitnog materijala za djelatnike za što je potrebno redovito izdvajati sredstva.
Predsjednica Sandra Krpan pozvala je članove UV da, ukoliko imaju, postave pitanja vezana uz Izvješće. Članica UV Nataša Frgačić primijetila je da u Izvješću nije navedena usluga dostave knjiga nepokretnim korisnicima, a smatra da je vrijedno da se navede. Ravnatelj je odgovorio da je polugodišnje izvješće u sažetijoj formi od godišnjeg te da se ta usluga uvijek navodi u godišnjem izvješću što je N. Frgačić prihvatila kao argument.
Član Srećko Jelušić postavio je pitanje vezano uz umrežavanje narodnih i školskih knjižnica PGŽ, kako je došlo do odluke o umrežavanju knjižnica u jedinstveni sustav i kakvi su rezultati migracije iz dugog programa. Na pitanje je odgovorila članica UV Lj. Črnjar, ujedno i voditeljica Županijske matične službe koja vodi navedeni program umrežavanja. Gradska knjižnica Rijeka, temeljem svojih zadaća definiranih u Zakonu o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti te Pravilniku o matičnoj djelatnosti knjižnica u RH, posljednjih jedanaest godina umrežava knjižnice u svojoj nadležnosti u jedinstveni knjižnično-informacijski sustav te izgradnjom županijskog podsustava doprinosi razvoju knjižničnog sustava Republike Hrvatske u cjelini. Do sada je umreženo 95% knjižnica. Time matična knjižnica ima cjelovit uvid nad stručnim radom knjižničara, savjetodavno im pomaže i educira a rezultati su: odvijanje cjelokupnog poslovanja prema pravilima struke, preuzimanja zapisa iz zajedničke bibliografske baze, utvrđeno stvarno brojčano stanje fondova, redovito provođenje otpisa i revizije, online katalozi knjižnica i skupni katalog knjižnica PGŽ i dr. Vezano uz rezultate migracije Lj. Črnjar je rekla da određen dio zapisa koji se nisu uspjeli prevezati na ispravne tijekom migracije ostaje u tzv. sivoj bazi no to ne ometa poslovanje s tom građom. Kod većeg broja školskih knjižnica u sivoj bazi je ostalo i do trećine fonda. Sive zapise kontinuirano prevezuju licencirani katalogizatori koji rade u zajedničkoj bibliografskoj bazi a ponajviše se preveže u samoj GKR te se također izrađuju zapisi kojih nema u bazi na zahtjev narodnih i školskih knjižnica.
Nadalje je člana UV Srećka Jelušića zanimalo kakav je daljnji plan GKR s e-knjigom. Na pitanje je odgovorila članica UV N. Frgačić rekavši da GKR i dalje kupuje sve relevantne naslove dostupne za kupnju, nabava i obrada u cjelini se odvija unutar sustava Zaki te da Vivainfo koja pruža programsku podršku ujedno i sklapa ugovore s izdavačima. Istaknula je da se u okviru nabave jedne licence može ostvariti 52 posudbe nakon čega se, ako ima potrebe ista licenca ponovo obnovi za sljedeće 52 posudbe. Vezano uz cijene naglasila je da su one različite od nekoliko desetaka kuna pa do nekoliko stotina kuna pri čemu neki izdavači, kako bi osigurali prodaju tiskanih primjeraka, za e- knjigu uspostavljaju neprimjereno visoku cijenu.
S. Jelušića je zanimalo kako se provodi revizija u odnosu na vrijeme provedbe i pojedine lokacije. Ravnatelj je odgovorio da se revizije provode po pojedinim lokacijama (odjelima, ograncima) prema Pravilniku o reviziji i otpisu odnosno uvažavajući brojno stanje fonda i razdoblje između dvije revizije koje je utvrđeno Pravilnikom.

Zaključak: Jednoglasno je usvojeno Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za period od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. godine (Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za period od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. godine u privitku).
Ad. 3

Uz ovu točku dnevnog reda voditeljica računovodstva Silvana Linić istaknula je da je na rezultat razdoblja i obveze u ovom razdoblju  utjecala epidemija COVIDA-19 te Nalog Gradonačelnika o zabrani preuzimanja financijskih obveza. Knjižnica nije radila s korisnicima niti imala prihoda od članarina i zakasnina što je rezultiralo manjim prihodima. Također nije preuzimala nove obveze osim onih navedenih u Nalozima Gradonačelnika Grada Rijeke što je rezultiralo manjim rashodima.  
Ukupno ostvareni prihodi  iznose 5.628.475,00 kn i za 2,5  % su manji  u odnosu na  prethodno razdoblje 2019.godine.  Ukupni rashodi iznosili su  5.283.953,00 kn i za  10,2 %  su manji od rashoda u istom razdoblju  2019.godine. S. Linić je sve to detaljno elaborirala prema  izvorima a navedeno je u Bilješci uz obrazac PR-RAS za razdoblje od 01.06.-30.06.2020. 
Za prijenos u slijedeće razdoblje ostvaren je iznos viška  od  560.026,00 kn. Od toga se 216.628,00 kn odnosi na višak 2019.g, a 343.398,00 kn na višak razdoblja.
Kad je riječ o zaposlenima, stvarni broj zaposlenih na dan 30.06.2020.g. u odnosu na početak razdoblja je 57 zbog odlaska djelatnice u mirovinu i obustave rada na programima EPK 2020 zbog čega je prestala potreba za radom dvoje zaposlenika. Pri tome je ravnatelj istaknuo da Grad ne odobrava novo zapošljavanje niti na upražnjena radna mjesta na neodređeno vrijeme zbog odlaska u mirovinu odnosno na drugo radno mjesto a takva su ukupno dva radna mjesta. Lj. Črnjar je istakla da je to vrlo zabrinjavajuće obzirom da je odobravanje radnih mjesta od strane Grada godinama teklo postepeno i sporo kako bi dosegnuli postojeći broj zaposlenih kojim pokrivamo toliko broj lokacija.
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. godine (Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2020. godine i Bilješka uz obrazac PR-RAS za razdoblje od 01.06.-30.06.2020 u privitku).
Ad. 4.

Rezultat poslovanja 2019. g. sastoji se od viška vanproračunskih prihoda u iznosu od 746.722,98 kn, manjka vanproračunskih prihoda od nefinancijske imovine od  374.522,04 kn i od  manjka prihoda iz općih prihoda i primitaka-proračunska sredstva u ukupnom iznosu od 155.572,82 kn. Nakon pokrića manjka od nefinancijske imovine preostaje višak vlastitih sredstava za raspored u iznosu od  271.041,70 kn . Predlaže se Upravnom vijeću da se višak rasporedi najvećim dijelom na nabavu knjiga (161.041,70 kn), potom buduće usluge prijevoza i pomoć studenata pri preseljenju DO Stribor u Dječju kuću (30.000,00 kn), programske aktivnosti, informatičku opremu i odvjetničke usluge (po 20.000,00 kn) te izdavačku djelatnost i izradu promo materijala (po 10.000,00 kn).
Zaključak: Jednoglasno je usvojena Odluka o raspodjeli rezultata za 2019. godinu, sukladno prijedlogu ravnatelja (Odluka o raspodjeli rezultata za 2019. godinu u privitku).

Ad. 5.

Pod ovom točkom ravnatelj je izvijestio:

· započeli su godišnji odmori zaposlenika po novom modelu u 3 skupine (1 + 3 tjedna) te, na upit N. Frgačić o opravdanosti modela u poslovnom smislu, utvrdio da je to dobar model jer u svakom trenutku 2/3 djelatnika radi a 1/3 koristi godišnji odmor čime je postignuta optimalna ekipiranost po lokacijama uključujući subotama
· najavio je održavanje Festivala Tobogan u tjednu od 13. srpnja pa sve do 26. srpnja u kojem je GKR zastupljena s nizom programa i radionica, uz poštivanje epidemioloških mjera.
Predsjednica UV Sandra Krpan zahvalila je svima na sudjelovanju. Konstatirala je  da su sve predložene točke dnevnog reda jednoglasno prihvaćene. Predložila je da se sljedeća sjednica UV održi krajem kolovoza.
U 10.00  sati je zaključila 7. sjednicu Upravnog vijeća GKR.

   Zabilježila:                                                                                Predsjednica Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                         Sandra Krpan                                                                                                                                
