                                                            Z A P I S N I K br. 31
                                 31. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Vrijeme održavanja: 11. srpnja 2022. u 9.00 sati
Mjesto održavanja: GKR – sala za sastanke

Sudjelovali: predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić, Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Iva Erceg, Nataša Frgačić, članice UV; Niko Cvjetković, ravnatelj GKR, Silvana Linić, voditeljica računovodstva (na 4. i 5. točci dnevnog reda)
Dnevni red:

1.  Usvajanje Zapisnika 30. sjednice  Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka

2.  Donošenje Izmjena Pravilnika o radu Gradske knjižnice Rijeka, sukladno naputku Gradonačelnika 

    Grada Rijeke

3. Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za period od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine

4. Usvajanje Izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. 

    siječnja do 30. lipnja 2022. godine 

5.  Usvajanje I. Izmjena Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka za 2022. g.

6.  Razno
Predsjednik UV, dr. sc. Srećko Jelušić otvorio je 31. sjednicu Upravnog vijeća u 9.00 sati i predložio dnevni red. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.
Ad. 1.
Predsjednik UV stavio je na glasovanje Zapisnik 30. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka. 
Zaključak: Jednoglasno je usvojen Zapisnik 30. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka (Zapisnik 30. sjednice UV u privitku).

Ad. 2.
Tijekom rasprave o Izmjenama Pravilnika o radu Gradske knjižnice Rijeka, utvrdilo se da nije napravljena procjena fiskalnog  učinka dokumenta na Proračun Grada Rijeke a što bi trebao biti obvezan prilog Izmjenama Pravilnika, sukladno naputku Gradonačelnika. 

Zaključak: Upravno vijeće zatražilo je od ravnatelja da stručne službe Knjižnice naprave procjenu fiskalnog učinka Izmjena Pravilnika o radu GKR na Proračun Grada Rijeke kao obvezni prilog navedenom dokumentu prije njegova konačnog stavljanja na glasovanje.
Ad. 3.
Ravnatelj Niko Cvjetković ukratko se osvrnuo na najvažnije točke iz Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za period od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine. Istaknuo je da je vidljiv blagi porast broja članova u odnosu na isto razdoblje prošle godine što je dijelom rezultat popuštanja epidemioloških mjera. Suprotno tome, broj posuđene građe je u blagom padu što može ukazivati na određene promjene korisničkih navika. Povećan je broj programskih aktivnosti koje su se, nakon dugo vremena, mogle odvijati uživo što je rezultiralo značajnim porastom broja posjetitelja.
Nadalje, Knjižnica se priprema za preseljenje u novu zgradu koje će uslijediti sasvim izvjesno 2023. godine a ne 2022. kako je planirano zbog niza objektivnih okolnosti uslijed krize uzrokovane pandemijom. Provedena je revizija fonda Središnjeg odjela, građa se oprema RFID naljepnicama, osmišljen je novi sustav signatura prema žanrovskoj podjeli književnosti.

U raspravi je Predsjednik UV predložio je da se izvješće dopuni podatkom o broju održanih sjednica Upravnog vijeća a članica Nataša Frgačić da se dio o programima dopuni podatkom o radu čitateljskih klubova.

Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je, uz navedene dopune, usvojilo Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za period od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine (Izvješće o radu Gradske knjižnice Rijeka za period od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine u privitku).

Ad. 4.
Na ovoj i narednoj točci dnevnog reda sudjelovala je voditeljica računovodstva, gđa Silvana Linić koja je dala uvodno obrazloženje uz Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine. Ukupno ostvareni prihodi  veći su za 11,8%  u odnosu na usporedno  razdoblje 2021. g. Porast je ostvaren većim prihodima iz svih izvora, kako prijavama za financiranje za pomoći iz inozemstva (Erasmus+ projekti) tako i od subjekata unutar općeg proračuna (PGŽ, MKM itd.). Rashodi su se odvijali sukladno planu, te su veći za 8,5 % nego u istom razdoblju prošle godine (šestomjesečni rad Dječje kuće u ovoj godini za razliku od prethodne, troškovi službenih putovanja u okviru Erasmus+ projekata, nabava RFID naljepnica za Središnji odjel itd.). Višak prihoda poslovanja raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi 1.291.995,78. kn.
U raspravi nije bilo dodatnih pitanja.

Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine (Izvještaj proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine u privitku).
Ad. 5

Gđa Silvana Linić detaljno je obrazložila potrebu donošenja I. Izmjena Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka za 2022. g. Predlaže se ukupno povećanje planiranog iznosa sredstava za 2022. g. za  8,9%. Povećanje  ukupnog iznosa planiranih sredstava nastalo je zbog povećanja vlastitih prihoda za 27,69 % i općih prihoda i primitaka za 1,12 % po različitim izvorima (npr. odobreni programi za financiranje od strane MKM i PGŽ koji u trenutku donošenja FP za 2022. nisu bili poznati i sl.). Navedena sredstva raspoređena su na različite aktivnosti Ustanove (zaštita građe, nabava knjižnične građe, programske aktivnosti i dr.)
U raspravi nije bilo dodatnih pitanja.

Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo I. Izmjene Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka za 2022. g (I. Izmjene Financijskog plana Gradske knjižnice Rijeka za 2022. u privitku).
Ad. 6.

Pod ovom točkom ravnatelj je dao sljedeće informacije:
· Odlukom osnivača-Grada Rijeke, potrebno je isprazniti spremište Bibliobusne službe na adresi A. Pilepića, te cjelokupnu knjižničnu građu preseliti na novu lokaciju spremišta na adresi: Zagrebačka 14-16 a što se mora obaviti do 1. rujna. 
· U tijeku su kolektivni pregovori Grada Rijeke i Sindikata za povećanje materijalnih prava djelatnika Knjižnice i ostalih ustanova u kulturi čiji je osnivač Grad Rijeka.
Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić konstatirao je da su sve točke jednoglasno prihvaćene te da je UV primilo na znanje ostale informacije od strane ravnatelja.

Zahvalio je svima na sudjelovanju te zaključio 31. sjednicu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka u 10.00 sati.
   Zabilježila:                                                                                Predsjednik Upravnog vijeća:
Ljiljana Črnjar                                                                                     dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                             
