                                                            Z A P I S N I K br. 32
                                 32. sjednice Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka
Sukladno odredbi čl. 25. Poslovnika o radu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka, 

32. sjednica Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka održana je elektroničkim putem, posredstvom elektroničke pošte.

Vrijeme održavanja: 14. srpnja 2022. od 9.00 do 11.58 sati
Sudjelovali: predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić, Ljiljana Cvjetović, Ljiljana Črnjar, Iva Erceg, Nataša Frgačić, članice UV;  Niko Cvjetković, ravnatelj GKR

Dnevni red:

1. Usvajanje Izvještaja o polugodišnjem izvršenju proračuna za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine

2. Suglasnost za nepružanje knjižničnih usluga Bibliobusne službe za korisnike u periodu od 
1. do 31. kolovoza 2022. godine

3. Razno

Predsjednik UV, dr. sc. Srećko Jelušić otvorio je e-poštom 32. sjednicu Upravnog vijeća u 9.00 sati i predložio dnevni red.

Članice UV pojedinačno su se očitovale e-poštom te je dnevni red jednoglasno prihvaćen.
Ad. 1.
Članovima Upravnog vijeća prethodno je, kao materijal za 32. sjednicu, dostavljen Izvještaj o polugodišnjem izvršenju proračuna za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine uz prateće dokumente. Na navedeni Izvještaj nije bilo primjedbi niti dodatnih pitanja za pojašnjenjima.
Zaključak: Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo Izvještaj o polugodišnjem izvršenju proračuna za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine (Izvještaj o polugodišnjem izvršenju proračuna za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2022. godine u privitku).
Ad. 2.

Na prethodnoj, 31. sjednici Upravnog vijeća, ravnatelj Niko Cvjetković informirao je članove UV da je, odlukom osnivača-Grada Rijeke, potrebno isprazniti spremište Bibliobusne službe na adresi A. Pilepića, te cjelokupnu knjižničnu građu preseliti na novu lokaciju spremišta na adresi: Zagrebačka 14-16 a stoga predlaže da Bibliobusna služba ne radi za korisnike tijekom kolovoza kako bi se moglo obaviti preseljenje fonda.
Zaključak: Upravno vijeće Gradske knjižnice Rijeka, na prijedlog ravnatelja, suglasno je da Bibliobusna služba Gradska knjižnice Rijeka (Gradski i Županijski bibliobus) ne obavlja knjižnične usluge za korisnike, u periodu od 1. do 31. kolovoza  2022. godine.
Ad. 3.
Pod ovom točkom nije bilo rasprave.
Predsjednik UV dr. sc. Srećko Jelušić konstatirao je da su sve točke jednoglasno prihvaćene, te je zaključio 32. sjednicu Upravnog vijeća Gradske knjižnice Rijeka u 11.58 sati.
            Zabilježila:                                                                                Predsjednik Upravnog vijeća:
         Ljiljana Črnjar                                                                                     dr. sc. Srećko Jelušić                                                                                                                             
